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常州市三河口高级中学2017届高三一轮复习

                         解三角形二

19. 在△ABC中，角A、B、C的对边分别为a、b、c，且
[image: image132.jpg]Kssu, BBBHISXESR



．

(I)求
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的值；        (II)若
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，求
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20. 在△ABC中，角A，B，C所对的边分别为
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（I）当
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（II）若
[image: image12.wmf]7

a

=

且
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21.在锐角三角形
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中，角
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（1）求
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； （2）若
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22. 在
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中，三个内角A，B，C所对的边分别为a，b，c，且满足
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（1）求角C的大小；
（2）若
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的面积为
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23.已知函数
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（2）已知
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24. 在△ABC中，角A，B，C的对边分别为a，b，c．已知
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     （1）求
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25. 在平面直角坐标系
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中，设锐角
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（1）求函数
[image: image58.wmf]()

f

a

的值域；

（2）设
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的角
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所对的边分别为
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26. 如图，游客从某旅游景区的景点
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处下山至
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处有两种路径。一种是从
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沿直线步行到
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沿索道乘缆车到
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沿直线步行到
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。现有甲．乙两位游客从
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匀速步行，速度为
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（1）求索道
[image: image88.wmf]AB

的长；

（2）问乙出发多少分钟后，乙在缆车上与甲的距离最短？

（3）为使两位游客在
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处互相等待的时间不超过
[image: image90.wmf]3

分钟，乙步行的速度应控制在什么范围内？
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27. 在长为
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m，宽为
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m的长方形展厅正中央有一圆盘形展台
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，展厅入口位于长方形的长边的中间，在展厅一角
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点处安装监控摄像头，使点
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在同一水平面上，且展台与入口都在摄像头水平监控范围内
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m，求监控摄像头最小水平视角的正切值；
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过监控摄像头最大水平视角为
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注：水平摄像视角指镜头中心点水平观察物体边缘的实现的夹角.
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28. 如图,在△ABC中,∠B=45°,D是BC边上一点,AD=5,AC=7,DC=3,则AB的长为________.
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29. 在
[image: image108.wmf]ABC

D

中,角
[image: image109.wmf]A

,
[image: image110.wmf]B

,
[image: image111.wmf]C

的对边分别是
[image: image112.wmf]a

,
[image: image113.wmf]b

,
[image: image114.wmf]c

,且
[image: image115.wmf]A

,
[image: image116.wmf]B

,
[image: image117.wmf]C

成等差数列.
(1)若
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30. 在△
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(1)
求角
[image: image124.wmf]A

值;
(2)
求
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31.在
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中,已知角A,B,C所对的边分别为
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